

“公安+文旅”优势互联打造平安银川



本报讯（记者 丁丁）4月19日，银川市公安局联合银川市文化旅游广电局开展以“平安共建 文化同行”为主题的平安文化创建活动，活动上，双方签订了平安文化建设合作框架协议。

当日，银川市公安局和银川市艺术剧院表演的《奋进新时代》《警旗颂》等歌舞，展现了人民警察履行“对党忠诚、服务人民、执法公正、纪律严明”的铮铮誓言。丰富多彩、内容向上的精彩节目赢得了群众的阵阵掌声。

银川市公安局将依托文旅部门美丽乡村文化大集、送戏下乡等活动，组织辖区公安机关通过文艺节目、现场宣传、发放宣传单、播放警示短视频等多种形式，开展普法宣传活动，推动平安文化“飞入寻常百姓家”。

此次平安文化共建将重点围绕“党建互联共建、工作互助共赢、交流互商共处”三个方面，组织创排平安文化特色鲜明、群众喜闻乐见的文艺作品。聚焦重大节

日节庆，在系列群众性文化活动中，植入平安文化内容元素，设置平安建设或法治宣教专题环节，以平安文化创意激发群众参与活力，推动良法善法成为社会共识、行为准则和文化认同。

近年来，银川市公安局多管齐下，助推全市文化旅游工作高质量发展，针对重点旅游景区出现的“大客流”现象，利用景区信息应用平台，加强重点部位、重点区域安全风险预警分析，加强景区及周边治安巡逻和人员、车辆疏导，坚决维护节日期间、重要节点旅游景区秩序稳定和人民群众生命财产安全。协调相关部门增加停车泊位，增设交通标志和临时停车区域，重点时段增派警力加强疏导管控，引导机动车、非机动车有序限时停放，配合车路协同系统，加强重点路段、时段视频巡查力度和实时监测，根据交通流量优化交通信号配时方案，防止道路交通拥堵，为群众安全通行提供最优保障，持续净化文化旅游环境。

原州公安快速侦破销售假药案

湿骨痛疾病，通过网络与犯罪嫌疑人谢某取得联系，以每包2到3元的价格购买“民间秘方追风活血散”。

为进一步侦查，犯罪嫌疑人谢某为获取非法利益，从他人手中低价购入混合西药成分的干草粉末，宣称由多种名贵中药材配制而成，专治各类风湿、腰椎间盘、坐骨神经等疼痛，并通过

网络推介宣传，采用快递邮寄的方式进行交易，范围涵盖甘肃白银市、宁夏固原市。

经有关机构鉴定，犯罪嫌疑人谢某所售“民间秘方追风活血散”系假药。目前，因该案主要犯罪地在甘肃白银市，犯罪嫌疑人谢某因涉嫌销售假药罪被白银市公安局白银分局执行逮

苏银消防全力筑牢“防火墙”

本报讯（记者 苏克龙）“厂房空间大，可燃物多，人员相对集中，一旦发生火灾，后果不堪设想，一定要掌握应对突发火灾的应急处置能力……”4月16日，银川市苏银产业园消防救援大队监督员在宁夏都夏贸易有限公司进行消防安全检查时提醒公司负责人。

在宁夏都夏贸易有限公司，消防监督员结合企业实际，组织开展消防安全培训。宣传员以火灾案例入手，深刻剖析了厂房火灾的引发原因和预防措施，并围绕如何排查和消除火灾

隐患、如何扑救初起火灾、如何正确使用消防设施器材等内容进行了示范讲解，要求单位消防安全负责人要认真落实消防安全制度，严格落实消防安全主体责任，加大员工的消防安全培训力度，培养消防安全明白人。

培训结束后，监督员还组织员工开展灭火演练，消防救援人员通过实操教学，采取“一对一”的方式组织员工进行消防安全知识的普及，并就火灾初期如何扑救、发生火灾时如何疏散和逃生、消防器材如何使用等进行讲解。

警察多次劝说不理会 男子裸聊被骗5.2万元

本报讯（记者 丁丁）今年4月初，家住银川市的马某闲来无事，在交友软件与人聊天过程中，看到对方是美女便与其裸聊，不料遭遇了诈骗，先后三次转账5.2万元后不胜其扰，报警求助。

聊天中，一名“美女”主动加马某的QQ好友并发来照片，马某看到照片后心花怒放，随后，对方提出让马某下载一款聊天软件，方便两人拨打视频，马某遂按照对方提供的网址下载了一款聊天软件。通话中，该“美女”多次对马某进行裸露引诱，马某放松警惕脱去衣服，2个小时后，对方说要给马某一个惊喜，竟是两人的裸聊视频。

“我已经掌握了你的通讯录，如果不给钱，我就把裸聊视频发给你们单位领导和亲朋好友。”马某没想到加对方好友仅仅几个小时，两人的“裸聊视频”竟被保存，马某立即表示愿意花钱消灾。

害怕亲朋好友看到自己的不雅视频，马某只得听从对方的各种要求，将1万元打入“美女”提供的银行账户。看到马某如此大方，对方提出“再转2万元就删除通讯录和视频”，无奈之下，马某又给对方账户转过去2万元。1个小时后，对方又发来消息，称其“老

“我已经掌握了你的通讯录，如果不给钱，我就把裸聊视频发给你们单位领导和亲朋好友。”马某没想到加对方好友仅仅几个小时，两人的“裸聊视频”竟被保存，马某立即表示愿意花钱消灾。

“我已经掌握了你的通讯录，如果不给钱，我就把裸聊视频发给你们单位领导和亲朋好友。”马某没想到加对方好友仅仅几个小时